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Contestación Demanda Divisorio Pinzón Carreño Radicado No. 2021-00284

luis alberto blanco lopez <lblancoabogado@gmail.com>
Lun 24/01/2022 15:10
Para:  Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Cundinamarca - La Calera <j01prmpalcalera@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Cordial y respetuoso saludo Doctores Juzgado 1o Promiscuo Municipal de la Calera.

A traves del presente correo allego la contestación a la demanda del proceso Divisorio dentro de los
términos de Ley, cuyo radicado es 00284 - 2021, en la cual funge como Demandantes las señoras
 Contestación Dda Divisorio Familia Pinzon Carre...

Pinzon Sandoval contra los Comuneros Pinzon Carreño.

Sin más y con notas de respeto.

--  
LUIS ALBERTO BLANCO LOPEZ 
ABOGADO ESPECIALIZADO

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fdrive.google.com%2Ffile%2Fd%2F1pb3tip2nnro4IJ0uJMeQ5WxCZZXKMbvE%2Fview%3Fusp%3Ddrive_web&data=04%7C01%7Cj01prmpalcalera%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7C02e11e1ffe0541bbdd6f08d9df75a2c1%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C1%7C637786518598426046%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C2000&sdata=iMGNlnYxWLmIuBvfWQnhUPzSUIRWuowgpjtg4Vtcjrs%3D&reserved=0
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DOCTORA 

ANGELA MARIA PERDOMO CARVAJAL 

JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL DE LA CALERA CUNDINAMARCA. 

E.    S.    D. 

 

RADICADO:   2021 - 00284 

PROCESO:             DECLARATIVO ESPECIAL DIVISORIO. 

DEMANDANTES:  DIANA MARCELA PINZON SANDOVAL  

ALEXANDRA PINZON SANDOVAL. 

DEMANDADOS:  HERNAN PINZON CARREÑO. 

  TERESA DE JESUS PINZON CARREÑO. 

  JANNETH PINZON CARREÑO. 

  FABIOLA PINZON CARREÑO. 

 

ASUNTO:  CONTESTACION DEMANDA. 

 

LUIS ALBERTO BLANCO LOPEZ, abogado en ejercicio identificado con la cedula 

de ciudadanía número 19.438.904 de Bogotá y con tarjeta profesional número 

246.594 del Consejo Superior de la Judicatura, con domicilio profesional en la 

Carrera 6 No 10 - 42 oficina 203 de Bogotá, por medio del presente escrito muy 

respetuosamente y dentro de los términos de Ley me dirijo a su señoría a fin de dar 

contestación a la Demanda de la referencia que cursa en contra de:  HERNAN 

PINZON CARREÑO. Cedulado bajo el número 3.068.594, TERESA DE JESUS 

PINZON CARREÑO. Cedulada bajo el número 35.459.627, JANNETH PINZON 

CARREÑO. Cedulada bajo el número 39.683.487, FABIOLA PINZON CARREÑO. 

Cedulada bajo el número 39.773.309 y en la cual actuó como Apoderado de la parte 

Demandada, con el poder debidamente otorgado, y es así como procedo a dar 

contestación de la precipitada Demanda de la siguiente manera:  

I - EN CUANTO A LOS HECHOS: 

 

1. AL PRIMER HECHO: SI, ES CIERTO. Según se desprende y se confirma a 

través del certificado de tradición y libertad expedido por la oficina de 

instrumentos públicos de la ciudad de Bogotá Zona norte con número de 

matrícula inmobiliaria 50N-20255338. 
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2. AL SEGUNDO HECHO: SI, ES CIERTO. Según se desprende y se confirma 

a través del certificado de tradición y libertad expedido por la oficina de 

instrumentos públicos de la ciudad de Bogotá Zona norte con número de 

matrícula inmobiliaria 50N-20255338. 

3. AL TERCER HECHO: SI, ES CIERTO. Según se desprende y se confirma a 

través del certificado de tradición y libertad expedido por la oficina de 

instrumentos públicos de la ciudad de Bogotá Zona norte con número de 

matrícula inmobiliaria 50N-20255338. Y la escritura pública número 819 

descorrida en la Notaria 58 del Circulo Notarial de Bogotá de fecha 01 de julio 

de 2020, en donde se encuentran los linderos especificados. 

4. AL CUARTO HECHO: SI, ES CIERTO. Según se puede confirmar a través 

del certificado de tradición y libertad expedido por la oficina de instrumentos 

públicos de la ciudad de Bogotá Zona norte con número de matrícula 

inmobiliaria 50N-20255338. Las anotaciones número 003 y 004, 

procedimiento de fiducia civil llevada a cabo mediante la constitución de la 

miasma mediante escritura pública 1253 descorrida en la Notaria 58 del 

Circulo Notarial de Bogotá de fecha 06 de agosto de 2018 Y la escritura 

pública número 819 descorrida en la Notaria 58 del Circulo Notarial de Bogotá 

de fecha 01 de julio de 2020, donde se restituyo el pleno dominio. 

5. AL QUINTO HECHO:SI, ES CIERTO. Según se puede confirmar a través del 

certificado de tradición y libertad expedido por la oficina de instrumentos 

públicos de la ciudad de Bogotá Zona norte con número de matrícula 

inmobiliaria 50N-20255338. La anotación número 004, Y la escritura pública 

número 819 descorrida en la Notaria 58 del Circulo Notarial de Bogotá de 

fecha 01 de julio de 2020. 

6. AL SEXTO HECHO: SI, ES CIERTO. 

7. AL SEPTIMO HECHO: ES CIERTO PARCIALMENTE, ese avaluó fue 

presentado y pagado por los comuneros ya que se estaban llevando a cabo 

comunicaciones tendientes a saber el valor de la propiedad y fue solicitado 

para tal fin y las aquí DEMANDANTES, no lo solicitaron para llevar a cabo 

acciones judiciales si no como reitero de manera informativa al seno de la 

familia y como lo manifiesta el mismo avaluador el informe era confidencial 

para las partes y no acepta ninguna responsabilidad en la utilización del 

mismo faltaría aclarar si existe algún conflicto de intereses del mismo, y 

aclaraciones que en el momento procesal oportuno a través del interrogatorio 

que se realizara sobre ciertas puntualidades de los valores presentados por 

el mencionado profesional. 
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8. AL OCTAVO HECHO: ES PARCIALMENTE CIERTO.  No es cierto que el 

Señor HERNAN PINZON CARREÑO habite el inmueble propiedad de todos 

los comuneros desde el día Primero (01) de Julio del año 2020, esto tal vez 

por desconocimiento de las aquí DEMANDANTES del estado de salud y de 

los cuidados que requirieron sus Abuelos en vida y que por este motivo y 

consensuadamente entre todos los hijos y posteriormente herederos tomaron 

la determinación que el señor HERNAN PINZON CARREÑO, se encargara 

del cuidado personal del Señor MARCO ANTONIO PINZON AREVALO 

(Q.E.P.D.), el padre y abuelo de los aquí encartados en el presente litigio, 

decisión que se tomó a partir del día VEINTE (20) DE OCTUBRE DE 2018, 

mientras que en la ciudad de Bogotá las Señoras JANNETH Y FABIOLA 

PINZON CARREÑO ejercían el cuidado de la Madre, Señora TERESA DEL 

NIÑO JESUS CARREÑO DE PINZÓN (Q.E.P.D.), que cabe anotar para ese 

momento contaban con 88 y 90 Años respectivamente y el Estado de salud 

de los nonagenarios era precario para la fecha. 

 

Aunado a lo anterior esta decisión de la permanencia del Señor HERNAN 

PINZON CARREÑO y su núcleo familiar fue tomada reitero 

consensuadamente entre TODOS los comuneros a través de reuniones 

familiares en las cuales se generaron actas de asistencia y dejaron plasmado 

todo lo acordado en forma escrita, reuniones en las que las aquí 

DEMNANDANTES participaron activamente, estuvieron en las mismas y 

aportaron sus conceptos, ideas y opiniones,  así mismo tuvieron voz y voto 

en las decisiones tomadas en las mencionadas reuniones. 

9. AL NOVENO HECHO: ES PARCIALMENTE CIERTO, esto en aras su 

Señoría de que si es cierto que los servicios domiciliarios son cancelados por 

el comunero Señor HERNAN PINZON CARREÑO, desde que esta solo 

habitando el inmueble por autorización y acuerdo entre todos los herederos, 

pero es totalmente FALSO que el mencionado señor HERNAN PINZON 

CARREÑO, sea la persona que cancela los impuestos del inmueble ya que 

esto se hace de un fondo común que tienen los HEREDEROS del cual 

también hacen parte las aquí DEMANDANTES, y que tienen conocimiento 

de la administración y del nombramiento que ellas mismas hicieron de la 

heredera con funciones de administración y lo cual se desarrollan todas las 

actividades pertinentes mientras sale avante la sucesión planteada en la 

Notaria 58 del Circulo Notarial de Bogotá la cual se está llevando en forma 
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apropiada y estamos a la espera de la fecha para firma de escrituras, por lo 

tanto es FALSO que el señor HERNAN PINZON CARREÑO sea la persona 

que cancela dichas sumas de dinero. 

10. AL SEXTO HECHO: NO ME CONSTA. Deberá probarse.  

 

II-   En cuanto a las PRETENSIONES expuestas en el cuerpo de la DEMANDA en 

su capítulo me manifiesto de la siguiente forma: 

1. A LA PRIMERA PRETENSION, ME OPONGO: Ya que es un trámite 

innecesario, solicitar por vía de remate la venta del inmueble en cuestión, 

pues como se reitera se ha buscado por todos los medios encontrar 

soluciones favorables a los comuneros tratando de ubicar la mejor opción y 

teniendo en cuenta que dentro de la masa sucesoral es uno de los bienes 

más estimados, pues es allí donde residían los padres de los aquí encartados 

a tal punto que los mismos comuneros han planteado situaciones en las 

cuales se pueda adquirir derechos para que ese bien inmueble no sea dado 

en venta, entonces el procedimiento del remate se hace inoportuno para los 

deseos de la misma familia.   

2. A LA SEGUNDA PRETENSION, ME OPONGO: Ya que de no ser 

procedente decretar la puesta en venta pública o remate del inmueble y más 

bien de una manera consensuada se tomen las mejores determinaciones y 

que sea repartido en forma legal y equitativa por los mismos comuneros. 

3. A LA TERCERA PRETENSION, ME OPONGO: Ya que como se ha 

manifestado este bien inmueble no produce ningún tipo de emolumento, no 

percibe ningún tipo de ingreso, no se ha realizado ningún tipo de contrato de 

arrendamiento y no ha existido ninguna otra figura jurídica que represente un 

ingreso, por el contrario el Señor HERNAN PINZON CARREÑO, ha estado 

al frente de las propiedades en el factor de cuidado, de estar pendiente, de 

informar a sus hermanos lo que sucede con estas propiedades y replico fue 

de manera consensuada y con la autorización de todos los hermanos que se 

aceptó que el Señor HERNAN PINZON CARREÑO de forma gratuita 

habitara el inmueble para así evitar su deterioro; por lo tanto la exigencia de 

esa rendición de cuentas por parte de las sobrinas, las aquí 

DEMANDANTES, a su tío son acciones temerarias que quieren dar a 

entender otras situaciones y que la realidad no es más que el 

desconocimiento de lo que se ha manifestado por parte de los tíos con 

relación a este inmueble.  Como corolario de lo anterior JAMAS el Señor 
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HERNAN PINZON CARREÑO ha estado en calidad de administrador del 

inmueble como lo manifiestan falazmente las aquí DEMANDANTES o ha 

estado vinculado a través de alguna figura contractual con los herederos 

PINZON CARREÑO en la administración del inmueble en mención.  

 

4. A LA CUARTA PRETENSION, ME OPONGO: deberá tenerse en el estadio 

procesal pertinente en cuenta el interrogatorio donde serán aclaradas 

muchas situaciones por ser útil, conducente y pertinente y así mismo el 

profesional que emitió el concepto deberá demostrar como su concepto fue 

allegado a este plenario, por lo tanto, mientras eso no suceda será 

impertinente tenerse como prueba el mencionado concepto. 

 

5. A LA QUINTA PRETENSION, ME OPONGO: Pues como en reiteradas 

oportunidades en este libelo contestatario he manifestado que se están 

buscando alternativas que puedan ser más favorables a los interese de los 

comuneros, por lo tanto, se quiere tener la libertad de negociación y en 

determinado momento hacer uso del derecho de preferencia dentro de las 

conversaciones llevadas a cabo a nivel familiar. esa distribución que solicitan 

las aquí DEMANDANTES, se permita al interior de la familia hacer la 

repartición en las mismas condiciones en que siempre se ha actuado, es 

decir, en Derecho, con honestidad y apegados a las reglas teniendo respeto 

por los derechos de cada uno de los miembros integrantes de la familia. 

6. A LA SEXTA PRETENSION, ME OPONGO: Ya que reitero no son 

necesarios estos procedimientos. y en caso de ser aceptada esa tesis, se 

solicita sea nombrada la Señora TERESA DE JESUS PINZON CARREÑO. 

Cedulada bajo el número 35.459.627, quien ha sido la persona designada 

por parte de los hermanos herederos y comuneros  por unanimidad como 

HEREERA CON FUNCIONES DE ADMINISTRACION y es ella quien ha 

ejercido la coordinación y administración de todos los tramites que se han 

presentado en los avatares de todos los procedimientos de sucesión que se 

han incoado y reitero sin ninguna restricción me atendré a los dispuesto por 

el despacho según lo normado en el artículo 507 del Código General del 

Proceso  

7. A LA SEPTIMA PRETENSION, ME OPONGO: Sin embargo, me atengo de 

la manera más respetuosa a la determinación que tome el A-Quo. 
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SOLICITUD ESPECIAL. 

 

De acuerdo a lo anteriormente expuesto en este punto de la contestación a 

la demanda deprecada, manifiesto a su Señoría que propongo la excepción 

denominada PACTO DE INDIVISION, como fundamento y estructura de la 

oposición a la división o venta pública mediante remate del inmueble en 

cuestión, este pacto está sustentado en las reuniones realizadas en la familia  

y mediante la suscripción de un documento privado que allego en copia 

simple, en las cuales se acordó primeramente que el mencionado pacto se 

extendía mientras estaban en vida, los progenitores de los comuneros y esto 

sucedió hasta  el año 2019 con la muerte del Padre y posteriormente en 2020 

con el fallecimiento de la Madre. Después se acordó en esas mismas 

reuniones mediante la suscripción de un documento privado que allego en 

copia simple que se extendía el pacto mientras se determinaba los avalúos y 

se tenía certeza sobre el valor del inmueble, lo cual se llevó a cabo con la 

presentación de un informe del perito avaluador contratado por las aquí 

DEMANDANTES, por autorización de todos los comuneros al Señor 

SERGIO GUIO MAZ, hecho que ocurrió el día  24 de junio de 2020 y por 

último, atendiendo a las recomendaciones del mismo perito avaluador el cual 

en su experticia técnica presentada a la familia PINZON CARREÑO, 

manifestó que: “el presente avaluó, no tiene en cuenta los posibles efectos económicos 

causados por la pandemia del covid-19, dado que la visita fue realizada durante la anterior, 

los efectos económicos sobre los inmuebles (sector inmobiliario), solo se podrán observar 

y analizar 6 meses después de la terminación de la emergencia económica, y la 

evolución de la economía en el país”  (el subrayado y la negrilla son míos), el anterior aparte 

esta contenido dentro del informe presentado el día 24 de Junio de 2020 y 

posteriormente ratificado en el concepto aportado para ser presentado ante 

su Despacho.  

Dentro del mencionado pacto se estableció que se prestaría varias ayudas a 

miembros de la familia con esos proyectos, lo que hace suponer que se 

estaba de acuerdo en la no iniciación de los procedimientos de división del 

inmueble, sin embargo, como se reitera se escucharon ofertas sobre el predio 

pero que no eran favorables a los comuneros y que no podía permitirse que  

por deseos de un solo comunero en su afán de percibir el efectivo querían 

exponer un patrimonio de un mayor valor por un valor mucho menor. 

Aunado a lo anterior en el mismo concepto el señor SERGIO GUIO MAZ, en 

representación de la sociedad S.G.M. AVALUOS & ASESORIAS EN 
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PROPIEDAD RAIZ, manifiesta en el numeral 9; “Dado el periodo actual de 

pandemia, el tiempo de comercialización no se puede determinar con exactitud, y que en 

condiciones normales la anterior se debería dar entre 6 y 12 meses” el anterior aparte 

está contenido dentro del informe presentado el día 24 de Junio de 2020. 

Así mismo el numeral 10 del mismo experticio es muy concreto y reiterativo 

pues vuelve y aduce lo manifestado en la parte inicial: el presente avaluó, no tiene 

en cuenta los posibles efectos económicos causados por la pandemia del covid-19, dado 

que la visita fue realizada durante la anterior, los efectos económicos sobre los inmuebles 

(sector inmobiliario), solo se podrán observar y analizar 6 meses después de la 

terminación de la emergencia económica, y la evolución de la economía en el país”  (el 

subrayado y la negrilla son míos), el anterior aparte esta contenido dentro del informe 

presentado el día 24 de Junio de 2020. 

 

De acuerdo a lo anteriormente expuesto solicito de la manera más 

respetuosa a su Señoría se sirva ordenar lo normado en el Artículo 409 del 

Código General del Proceso, en el entendido de citar a audiencia en el cual 

se verifique el pacto de indivisión que la mayoría de los comuneros 

plantearon en su oportunidad y que absolverán bajo la gravedad del 

juramento, solicitud soportada en el Articulo 409 del Código General del 

Proceso y así mismo con línea jurisprudencial de acuerdo a la sentencia con 

numero de radicado 68001-31-03-011-2018-00305-01 (Rad. Interno 

053/2020) emitida por el Tribunal Superior de Bucaramanga, Sala Civil 

Familia, Magistrado sustanciador Dr. Ramón Alberto Figueroa Acosta, de 

fecha veintiséis (26) de mayo de dos mil veinte (2020). 

 

PRUEBAS. 

Sírvase Su Señoría tener como pruebas 

 

 DOCUMENTALES: 

Téngase como prueba: 

1. Se allega copia informal de las actas de reuniones familiares que soportan 

lo relacionado a la decisión de permitir al señor HERNAN PINZON 

CARREÑO habitar el inmueble en cuestión todos de mutuo acuerdo y a 

título gratuito. 

2. Se allega copia informal de las actas de las reuniones familiares que 

soportan lo relacionado a la decisión de tener un pacto de indivisión entre 

los condueños. 
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3. Copia del avaluó comercial del predio denominado el altico presentado por 

el Señor SERGIO GUIO MAZ, en representación de la sociedad S.G.M. 

AVALUOS & ASESORIAS EN PROPIEDAD RAIZ, de fecha 24 de junio 

de 2020, el cual no es igual, presenta varias modificaciones con el 

presentado al Despacho como soporte de la demanda incoada. 

 

 TESTIMONIALES 

INTERROGATORIO DE PARTE:  

 

1. Se cite ante su digno despacho al Señor SERGIO GUIO MAZ, en 

representación de la sociedad S.G.M. AVALUOS & ASESORIAS EN 

PROPIEDAD RAIZ, para que resuelva el interrogatorio que en su debido 

momento procesal allegare al Despacho y/o hare de forma verbal en la 

audiencia que se surta en el momento adecuado. Es conducente, pertinente 

y útil, pues se direccionará en el sentido de esclarecer los ítems que tuvo en 

cuenta para que sea valorado en esa cifra el bien inmueble base de la 

presente acción judicial. Así mismo, si como manifiesta el avaluador, él 

personalmente asistió al inmueble a fin de llevar adelante el experticio, de 

acuerdo con lo manifestado en el numeral 12 del experticio presentado a la 

familia PINZON CARREÑO, y el motivo por el cual los conceptos 

presentados a los diferentes comuneros difieren en varios conceptos 

plasmando dudas sobre su veracidad. 

 

2. Se cite ante su digno despacho al Señor DIEGO ENRIQUE PINZON 

GARCIA. Persona mayor de edad, cedulado bajo el cupo numérico 

79.958.593 de Bogota, quien podrá ser notificado en el costado norte de la 

vía Bogota - El Codito- La Calera – Sopo Km 10 Vereda Aurora Alta del 

municipio de La Calera, correo electrónico: 

diegopinzongarcia.dgp@gmail.com, para que resuelva el interrogatorio que 

en su debido momento procesal allegare al Despacho y/o haré de forma 

verbal en la audiencia que se surta en el momento adecuado. es 

conducente, pertinente y útil, pues es testigo directo de todo lo referenciado 

y expuesto en esta contestación de la demanda por ser Nieto de los de cujus 

y le consta lo manifestado.  

 

3. Se cite ante su digno despacho a la señora FABIOLA PINZON CARREÑO. 

Persona mayor de edad, cedulada bajo el cupo numérico 39.773.487 de 

mailto:diegopinzongarcia.dgp@gmail.com
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Bogota, quien podrá ser notificada en la Calle 162 No. 7B – 59 de la ciudad 

de Bogota, correo Electrónico:  julianurrego8@hotmail.com, para que 

resuelva el interrogatorio que en su debido momento procesal allegare al 

Despacho y/o haré de forma verbal en la audiencia que se surta en el 

momento adecuado, es conducente, pertinente y útil, pues es testigo directo 

de todo lo referenciado y expuesto en esta contestación de la demanda por 

ser Hija del de Cujus y le consta lo manifestado.  

Su Señoría es de manifestar que en cuanto a la solicitud de testimonio de los dos 

familiares del señor MARCO ANTONIO PINZON AREVALO(Q.E.P.D.) y la Señora 

TERESA DEL NIÑO JESUS CARREÑO DE PINZON (Q.E.P.D.), en calidad de nieto 

e hija, han sido debidamente informados de su Derecho Constitucional a guardar 

silencio, a no declarar en contra de sí mismo, ni de sus familiares hasta en Cuarto 

grado de consanguinidad, de acuerdo a lo normado en el Artículo 33 de la Carta 

Magna y ante lo cual desde ya hacen la manifestación libre, voluntaria y espontanea 

que RENUNCIAN A ESTE DERECHO CONSTITUCIONAL DE LA NO 

AUTOINCRIMINACION, y que están atentos a cualquier procedimiento que sea 

avalado por su Señoría. 

 

ANEXOS. 

1. Poderes debidamente otorgados por HERNAN PINZON CARREÑO. Cedulado 

bajo el número 3.068.594, TERESA DE JESUS PINZON CARREÑO. Cedulada 

bajo el número 35.459.627, JANNETH PINZON CARREÑO. Cedulada bajo el 

número 39.683.487, FABIOLA PINZON CARREÑO. Cedulada bajo el número 

39.773.309. 

2. Copia de la contestación de la demanda con sus respectivos anexos para los 

traslados al DEMANDANTE y archivo del juzgado.  

3. Elementos mencionados en el acápite de pruebas documentales. 

 

NOTIFICACIONES. 

A LAS DEMANDANTES:  DIANA MARCELA PINZON SANDOVAL Y 

MARCELA PINZON SANDOVAL, podrán ser 

notificadas en la Calle 160 A No 7 – 43 de la 

Ciudad de Bogotá y en el correo electrónico 

mailto:julianurrego8@hotmail.com
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dimapisa98@gmail.com y 

Alexa.pinsa@gmail.com respectivamente. 

APODERADO DE LA ACTIVA: Podrá ser notificado en la Carrera 4 No 19 – 78 

Oficina 702 edificio las vegas de Bogota. Correo 

electrónico; contacto@quirogaabogados.com 

TESTIMONIOS: Al Señor SERGIO GUIO MAZ, en representación 

de la sociedad S.G.M. AVALUOS & ASESORIAS 

EN PROPIEDAD RAIZ, puede ser notificado en 

calle 159 No 7 – 74 Torre 2 Oficina 11-12 celular 

3108075670, correo electrónico 

sgm31@hotmail.com  

 DIEGO ENRIQUE PINZON GARCIA. Persona 

mayor de edad, cedulado bajo el cupo numérico 

79.958.593 de Bogota, quien podrá ser notificado 

costado norte de la vía Bogota - El Codito- La 

Calera – Sopo Km 10 Vereda Aurora alta del 

municipio de la calera correo electrónico: 

diegopinzongarcia.dgp@gmail.com 

 

A LOS DEMANDADOS: HERNAN PINZON CARREÑO: Costado norte de 

la vía Bogota - el codito- la Calera – Sopo Km 10 

Vereda Aurora alta del municipio de la calera 

correo electrónico:  

diegopinzongarcia.dgp@gmail.com 

  

TERESA DE JESUS PINZON CARREÑO: Podrá 

ser notificada en Carrera13 No 3 – 28 Barrio el 

Progreso de la Ciudad de Tocaima 

Cundinamarca. 

Correo Electrónico: terelunap@hotmail.com 

 

JEANNETH PINZON CARREÑO: Podrá ser 

notificada en la carrera 7D No 160 A – 33 de la 

ciudad de Bogotá. 

mailto:dimapisa98@gmail.com
mailto:Alexa.pinsa@gmail.com
mailto:contacto@quirogaabogados.com
mailto:sgm31@hotmail.com
mailto:diegopinzongarcia.dgp@gmail.com
mailto:diegopinzongarcia.dgp@gmail.com
mailto:terelunap@hotmail.com
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No posee correo electrónico. 

 

FABIOLA PINZON CARREÑO: Podrá ser 

notificada en la calle 162 No 7B – 59 de la ciudad 

de Bogotá. 

Correo Electrónico:  julianurrego8@hotmail.com 

  

AL SUSCRITO APODERADO:    Carrera 6 No. 10 – 42. Oficina 203 de la ciudad 

de Bogotá. 

 Correo electrónico 

 lblancoabogado@gmail.com 

 

No siendo otro el particular en estos términos doy por contestada la precitada 

demanda incoada ante su Digno Despacho. 

 

Sin más y con notas de respeto. 

 

 

LUIS ALBERTO BLANCO LOPEZ 
C.C. No. 19.438.904 de Bogotá. 
T.P. No. 246594 del C.S. de la J. 
 

 

 

 

 

 

 

mailto:julianurrego8@hotmail.com
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DOCTORA 

ANGELA MARIA PERDOMO CARVAJAL 

JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL DE LA CALERA CUNDINAMARCA. 

E.    S.    D. 

 

RADICADO:   00284 DE 2021 

PROCESO:             DECLARATIVO ESPECIAL DIVISORIO. 

DEMANDANTES:  DIANA MARCELA PINZON SANDOVAL  

ALEXANDRA PINZON SANDOVAL. 

DEMANDADOS:  HERNAN PINZON CARREÑO. 

  TERESA DE JESUS PINZON CARREÑO. 

  JANNETH PINZON CARREÑO. 

  FABIOLA PINZON CARREÑO. 

 

ASUNTO:  RENDICION DE CUENTAS. 

 

LUIS ALBERTO BLANCO LOPEZ, abogado en ejercicio identificado con la cedula 

de ciudadanía número 19.438.904 de Bogotá y con tarjeta profesional número 

246.594 del Consejo Superior de la Judicatura, con domicilio profesional en la 

Carrera 6 No 10 - 42 oficina 203 de Bogotá, por medio del presente escrito muy 

respetuosamente y dentro de los términos de Ley me dirijo a su señoría a fin 

entregar las manifestaciones tendientes a aclarar la presunta rendición de cuentas 

deprecada por la parte ACTORA en el presente litigio del Señor  HERNAN 

PINZON CARREÑO. Cedulado bajo el número 3.068.594, por la supuesta 

administración del bien inmueble denominado “EL ALTICO” lo cual manifiesto 

bajo la gravedad del juramento que: 

1. El Señor HERNAN PINZON CARREÑO. Cedulado bajo el número 

3.068.594, jamás ha estado en el inmueble en calidad de 

ADMINISTRADOR, ni ha manejado ningún tipo de emolumento procedente 

de alguna actividad económica que se ejerza en el mencionado inmueble. 

 

2. Que la permanencia del señor HERNAN PINZON CARREÑO. Cedulado 

bajo el número 3.068.594, en el inmueble fue AUTORIZADA por los 

hermanos en unanimidad y que esta situación se presentó a título gratuito, 
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debido a que el señor PINZON CARREÑO, era el encargado del cuidado 

del Señor Padre MARCO ANTONIO PINZON AREVALO (Q.E.P.D.), quien 

tenía su domicilio permanente en dicho inmueble y esto sucedió hasta el 

día de su fallecimiento. 

 

3. Que JAMAS, el inmueble ha producido algún dinero para administrar, no 

ha sido arrendado, explotado comercialmente por parte de los herederos y 

mucho menos por parte del señor HERNAN PINZON CARREÑO, por lo 

tanto, no existe ningún motivo para rendir un informe de administración del 

mismo. 

 

4. Que por el contrario el Señor HERNAN PINZON CARREÑO. Cedulado bajo 

el número 3.068.594, ha estado en el inmueble en calidad de guardador 

pendiente del cuidado del mismo y de posibles compradores que visiten el 

lote de terreno, vive con su familia reitero con la anuencia de sus hermanos 

y a título gratuito. 

 

En esos términos su Señoría se manifiesta lo requerido por parte de la ACTORA en 

cuanto a la rendición de cuentas deprecada en el libelo demandatorio, esta 

declaración es rendida bajo la gravedad del juramento. 

 

Sin más y con notas de respeto. 

 

 

LUIS ALBERTO BLANCO LOPEZ 
C.C. No. 19.438.904 de Bogotá. 
T.P. No. 246594 del C.S. de la J. 





























































 




























